

习近平在第五届中国国际进口博览会开幕式上发表致辞

新华社北京11月4日电11月4日晚，国家主席习近平以视频方式出席在上海举行的第五届中国国际进口博览会开幕式并发表题为《共克开放繁荣的美好未来》的致辞。

习近平指出，5年前，我宣布举办进博会，就是要扩大开放，让中国大市场成为世界大机遇。现在，进博会已经成为中国构建新发展格局的窗口、推动

高水平开放的平台、全球共享的国际公共产品。

习近平强调，开放是人类文明进步的重要动力，是世界繁荣发展的必由之路。当前，世界百年未有之大变局加速演进，世界经济复苏动力不足。我们要以开放纾发展之困、以开放汇合作之力、以开放聚创新之势、以开放谋共享之福，推动经济全球化不断向前，增强

各国发展动能，让发展成果更多更公平惠及各国人民。

习近平指出，中国共产党第二十次全国代表大会强调，中国坚持对外开放的基本国策，坚定奉行互利共赢的开放战略，坚持经济全球化正确方向，增强国内国际两个市场两种资源联动效应，不断以中国新发展为世界提供新机遇，推动建设开放型世界经济。（下转第四版）

史根治在市委疫情防控工作专题会议上强调 扑灭疫情 冲刺收官 努力实现“双战双赢”

马正兰王堃刘保新等参加

本报讯（记者 高伟山）11月6日，市委书记史根治主持召开市委疫情防控工作第二十次专题会议，强调要以学习贯彻党的二十大精神为动力，把迅速扑灭疫情作为首要工作任务，尽最大努力争取最好结果，实现疫情防控和经济社会发展“双战双赢”。

市领导马正兰、王堃、刘保新、方婷、黄旭东、王志宏、王自合、李海峰、卢希望等参加会议。

史根治通过视频连线方式，听取了各县（市、区）疫情防控工作汇报，研判形势、调度工作。他指出，

当前全市疫情防控形势总体平稳可控，但本轮疫情病毒呈现隐匿性强、传播速度快、防控难度大等特点，防控形势依然严峻。全市上下要以学习贯彻党的二十大精神为动力，集中精力迅速扑灭疫情，全力以赴冲刺全年目标，力争实现“双战双赢”。

一要认真学习宣传，抓好贯彻落实。把学习贯彻党的二十大精神作为首要政治任务，原原本本学原文、悟原理，通过诵读、细读、反复读，加深认识理解。各级党员领导干部要带头学习，做到学深悟透、入脑入心，用党的二十大精神指导推动工作。抓

好宣讲解读，推动党的二十大精神向基层、深入人心。

二要思想高度统一，迅速扑灭疫情。发扬连续作战、不怕疲劳的作风，保持清醒头脑，统一思想认识，压实各级责任，科学精准务实防控，尽早实现清零目标，尽快恢复群众正常生产生活秩序。持续紧盯“管、筛、保”，发挥基层网格作用，实施差异化管控，该管的坚决管住，该放的有序放开，避免层层加码和“一刀切”；高质高效开展核酸检测，优化“采、送、检、报、核”流程，确保规范、有序、全覆盖、高质量；强化保

医保供，保障群众紧急就医需求，满足基本生活所需。

三要瞄准全年目标，争取最好结果。抓住用好年底前有限的工作时间，紧盯全年目标，保持定力、齐心协力、尽心努力，千方百计强化经济运行调度，保障重点项目建设、重点企业生产经营，实事求是、应统尽统，尽最大努力争取最好结果。

四要保障改善民生，确保大局稳定。统筹抓好安全生产、信访稳定、民生改善等重点工作，用心用情保障群众生产生活，确保社会大局持续和谐稳定。

史根治在鄢陵县调度指导疫情防控工作时强调 坚定必胜信心 全力以赴应对 用最短时间把疫情捞干扑灭

刘涛王堃刘保新等参加

本报讯（记者 高伟山）11月6日，市委书记史根治到鄢陵县调度指导疫情防控工作，强调要认清严峻形势，坚定必胜信心，措施高效务实，全力以赴应对，用最短时间把本轮疫情圈住封死捞干扑灭，尽快恢复群众正常生产生活秩序。市领导刘涛、王堃、刘保新、方婷、张庆一、李海峰、楚雷、张飞、赵鹏参加调度会。

史根治指出，经过全市上下特别是鄢陵县广大干群的共同努力，疫情防控形势总体平稳可控。当前，迅速扑灭疫情、恢复正常秩序是摆在我们面前的首要任务，要统一思想认识，坚定必胜信心，用最短时间把疫情圈住封死捞干扑灭，不获全胜决不收兵。

一要认清严峻形势，坚定必胜信心。充分认清当前疫情防控工作面临的困难挑战，毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，杜绝麻痹心理和“躺平”心态，尊重科学，遵循规律，争分夺秒，以快制快，继续发扬“困难面前有我们、我们面前没困难”的精气神，继续彰显我们这座英雄城市的英勇本色，相信一定能够战胜疫情，也必将夺取最终胜利。

二要科学精准防控，迅速扑灭疫情。严格社会面管控，集中隔离、居家隔离等管控措施必须落实到位，特别是基层工作者要切实拿出对群众生命健康负责的高度责任感，在关键时刻不辞辛劳、不计得失，把管控落实到每个网格、每个村组、每个家庭，彻底斩断传播风险。快速隔离转运，加强隔离场所储备，迅速转运风险人员，做到应隔尽隔、应转尽转、安全转运。连续、全员、高效开展核酸检测，持续优化“采、送、检、报、核”流程，加快追阳速度，统筹调配检测能力，确保24小时内开展一轮高质量核酸检测，务必做到无死角、无漏洞。加强保供保医，做好生活物资供应、送医买药、垃圾清运、环境消杀等工作，有效保障群众基本生活需要，及时满足群众紧急医疗需求。

三要全力以赴应对，务求取得完胜。在关键时刻拿出超常规的办法、超常规的勇气，大员上前，敢于斗争，敢于负责，用心工作，在战斗一线锻炼实战能力、考察识别干部，对失职渎职、不在状态的干部就地处理，以严明纪律和优良作风为疫情防控提供“硬保障”。

会议以视频形式召开，开到鄢陵县村（社区）一级。会议结束后，史根治、刘涛一行到鄢陵县柏梁镇等地实地督导疫情防控工作。

认真学习贯彻党的二十大精神



11月6日，郑许市域铁路体育中心站附近，一辆机车正在轨道上试运行。郑许市域铁路穿越郑州—许昌产业带的核心区域，连接郑州地铁网，接入新郑国际机场综合交通换乘中心。“高密度、短编组”的郑许通勤班车全面投入运营后，郑许一体化将迈入全自动轨道交通时代。本报记者 乔利峰 通讯员 冯羽撰

建安区召开会议传达学习贯彻党的二十大精神 激发热情 凝聚干劲 抓好落实

本报讯（记者 张辉 通讯员 董凡）10月28日，建安区召开全区领导干部会议，认真学习贯彻党的二十大精神，动员全区上下真正把思想和行动统一到党的二十大精神上来，确保党的二十大精神在建安区落地生根、开花结果。

会议要求，全区上下要把学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神

作为当前和今后一个时期首要政治任务和头等大事抓实抓好，迅速掀起学习宣传贯彻热潮，推动党的二十大精神深入人心、家喻户晓。要坚持集体学习与个人自学相结合、专题学习与理论研讨相结合，原原本本学、深入系统学、带着问题学、融会贯通学，做到走深走心走实。要发挥好“关键少数”的关键

作用及“头雁效应”，以上率下、带头促学、层层引领，全面掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和丰富内涵。要认真制定宣传计划，以群众喜闻乐见的形式、通俗易懂的语言广泛开展面对面宣讲、互动式交流，推动党的二十大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营，使党的二十大精神

覆盖到各个社会群体、社会层面。要把学习贯彻党的二十大精神作为一项长期性、持续性的工作，通过专题研讨、辅导讲座等多种形式，实现党员干部学习培训全覆盖，推动党的二十大精神在建安区形成生动实践。

会议强调，要把学习宣传贯彻党的二十大精神激发出来的热情和干劲，转化为做好当前各项工作的强大动力和实际成效，抓好疫情防控，冲刺全年目标，加快项目建设，办好民生实事，维护安全稳定，搞好工作谋划，确保党的二十大精神有效贯彻，确保全年经济社会发展各项目标圆满实现和全区社会大局持续和谐稳定。

强社区集体经济的“造血”功能，近年来，颍川街道以唱“地方戏”、打“优势牌”、谋“特色路”的工作思路谋发展，通过千方百计发展壮大村级集体经济，积极探索拓宽群众增收渠道，让居民分享更多发展红利。如宋坡社区发挥红色物业党支部作用，成立物业公司，目前已接管学府春天、公务员A区等四个小区物业管理；长春社区成立家政服务公司，形成红色物业、线上经济、家政服务各具特色的集体经济增长点。（下转第二版）

集体经济“壮” 居民腰包“鼓”

本报讯（记者 许廷合 通讯员 潘高锋）“现在每月社区给我发600元生活补助费，比之前多了150元，一年算下来都多了1800元哩，够我们一家四口的买菜钱了。”11月4日，禹州市颍川街道南街社区居民胡修缘看到账上的生活补助款时，高兴得合

不拢嘴。早些年，南街社区先后办起的开关厂、电瓷厂、干燥剂厂以及旅馆、医院等多个企业大多关停，社区集体收入主要靠门面房租金来维持，居民增收渠道有限。近年来，该社区“两委”把厂房改造成青年创客中心，通

过清理合同、盘活厂院、企业转型、资源变资产等多种方式，创新集体经济发展新路子，使得社区居民的生活补助款每人每月增加了150元。

产业多点“开花”，增收“钱景”广阔，南街社区的生动实践正是颍川街道助力居民增收的缩影。为增

卢希望调研部分重点项目建设工作

导读

2版

奋进新征程 建功新时代

我市科技型中小企业数量再创新高

本报讯（记者 付家宝）11月6日，记者从市科技局获悉，截至目前，全市已有980家企业通过国家科技型中小企业评价，超额完成目标任务，比上年度增长30%。

据了解，市科技局把培育发展科技型中小企业作为实施创新驱动发展战略和促进经济高质量发展的重要手段，多措并举加大科技型中小企业培育力度，初步形成科技型中小企业“铺天盖地”的良好局面，为全市经济结构调整、产业竞争力提升提供了有力支撑。

在建立政策激励机制方面，该局结合规上工业企业研发活动全覆盖工作，加强科技、财政、税务等部门协作，构建科技型中小企业培育

库，大力推进科技型中小企业研发能力的提升，形成培育高新技术企业后备企业的强大梯队。

在建立政策激励机制方面，该局不断强化政策支持，制定了《关于实施创新驱动战略 加快建设创新型城市的工作方案》，修订了《许昌市企业技术创新中心备案管理办法》等政策措施，积极落实科技型中小企业研发费用加计扣除和企业研发财政补助等优惠政策，为科技型中小企业发展壮大营造了良好环境。

在建立长效服务机制方面，该局通过走访调研、线上培训、专家辅导等方式，主动服务，帮助企业解决技术难题、融资问题和申报中遇到的问题。

襄城县桑叶茶获得“国字号”认证

本报讯（记者 武芳 通讯员 袁金艳）近日，农业农村部农产品质量安全中心公布2022年第二批全国名特优新农产品名录。其中，襄城县的桑叶茶入选名录，取得“国字号”认证。

这次获得“国字号”认证的襄城桑叶茶，产自位于汾陈镇朱堂村的襄城县安蛋白桑加工厂。近年来，朱堂村在发展村集体经济的过程中，不断探索增收新途径。2011年，朱堂村建起了生态养猪场。2016年，在河南省农科院专家的指导下，朱堂村引进种植蛋白桑苗60亩，建成了蛋白桑叶园，主要

用于制作生物饲料。后来，朱堂村发现蛋白桑叶用途广泛，经济效益较高，嫩芽用来做菜味道鲜美，桑叶茶具备保健功效，很受消费者欢迎。2018年4月份，朱堂村建成了生态茶厂。

如今，朱堂村蛋白桑种植面积已达到了200亩，形成种植、饲养、有机肥生产、桑叶深加工四个紧密衔接的产业链。“下一步，我们将进一步扩大生态茶厂和桑芽菜加工车间的规模，发挥蛋白桑产业的带动作用，努力将朱堂村建设成美丽的‘桑茶小镇’。”朱堂村党支部书记李纪德说。